11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.11.2011 14:14:19

dopmupoBaHust 3aKiI0ueHnst Bpava: 13.11.2011 12:34:33

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/247257/answer/247496




YckopsaTh Henb3s. BaM npaBuIbHO MOpPEeKOMeHOoBanu. Yepe3 MecsIl Iocye IOoCIeTHero npueMa
aHTOaKTepHaabHOTO IIpernapara, cuaite crnepMy Ha 6akmnoceB u MIITIII(12 cTaHAapTHHIX TO3UIUH).



